\$25.00 Energy Credit to members that add auto pay with checking account

This is for any member adding autopay with their checking account.

To sign up please complete the back of this form and return it with your next payment to North Itasca Electric Co-op, Inc., PO Box 227, Bigfork MN 56628.

Payments are automatically deducted from your bank checking or savings on the due date each month.

The account is billed as usual and the due date will remain the same.

When enrolled in auto pay with your bank checking or savings account, your statement will say **ACH – DO NOT PAY**.

This is a convenient way to pay your electric bill and is a free service for co-op members.

By changing to your bank checking or savings account you do not have to update your auto pay information as you would when you get a new credit card or if the card expires.



301 Main Ave. • Bigfork, MN 56628 218-743-3131 • 800-762-4048 www.northitascaelectric.com

To sign up please complete this form

Name as shown on electric bill

Your account number

Address

City State Zip

To sign up you will need:

- This completed form
- A blank voided check
- Your signature authorizing North Itasca Electric to withdraw funds to pay your electric bill

Checking or Savings account:

- Name on account
- Name of Bank
- Bank Routing Number
- Bank account number

By signing below:

I authorize North Itasca Electric Co-op and the bank listed to begin withdrawal from my checking or savings account at the bank listed above.

North Itasca Electric Co-op has the right to cancel my use of electronic payments.

This authorization remains in effect until written notice is given to North Itasca Electric Co-op.

I understand how the auto pay with bank checking or savings account works and would like to begin electronic withdrawals from my account.

Signature of member on electric account



Date

Phone number(s)